

感謝神，轉眼間已是2014年的2月份。

感謝神，讓我在播道神學院的學習每一天都是新的。還記得上年的今日，大家自己正在做甚麼嗎?2013年的2月正是我自己掙扎是否清楚神的呼召，走上全時間事奉神的路。轉眼間，今日已經在學院內渡過了第一個學期。

很感恩，今年我們碩士班的同學有15位，大多數都是年輕人，特別男生方面，連同一位二年班的師兄，播道神學院的男生宿舍再次有人居住了。每一個星期我最珍惜的其中一個時間，就是男生宿舍的分享祈禱會，大家就著學習及生活上的掙扎一同分享，彼此代禱記念。班會上十多位的同學及師長亦會定期有班會時間，一同分享及代禱記念彼此的生活。如上面所分享，進入學院後，更多的生命操練是禱告的生活，的確，神學的知識及學習都重要，然而一個沒有禱告生活的生命如何能敏感神的旨意及作為呢?感謝神，讓我在學院的學習不單頭腦上要學習希伯來文、釋經的功夫等等，更重要是在學院中可花上更多時間專心祈禱作生命的操練。

第一個學期的學習過去了，當中老師的教導、師長同學的分享都叫我獲益良多，不但知識上的增長，還有弟兄姊妹之間相處的學習。在讀書期間，老師其中一個分享叫我很感動的是林後第8章的經文，提及馬其頓教會的奉獻心志，就是他們在困難的時候仍然甘心樂意地奉獻幫助耶路撒冷的教會，甚至過程中保羅可能不想向他們提捐項的事，但由於馬其頓教會的人「超過了我們的期望，照著神的旨意，先把自己獻給主，又獻給我們。」(林後8:5 新漢語譯本)

「先把自己獻給主」對我的生命有很深的提醒。

2014年我同未婚妻也要準備6月份結婚的事宜，家人，親戚朋友，甚至弟兄姊妹都會擔心我們的處境會否很吃力，不但經濟上，還有精神上吧，但感謝神，先把自己獻給神，神甚麼都有，祂是統管萬有，萬有都屬祂的那一位。其中一個生活例子是有一天自己想買一部平板電腦作學習之用，但過程有很多掙扎，反

覆地舉棋不定應該是否要買，因為又擔心未來一年的生活，但又想在學習上有所方便。最後還是決定買下了來，但第二日當我返到學院時，我看見我學院信箱上放著一封信，這封信內放著一張支票，這支票的金額幾乎就是我買平板電腦的價錢，那一刻，我很感動，我從沒有想到我這樣不配的人，在一些小事上仍會擔心十足，舉棋不定的人身上，上帝會如此愛我，知道我的需要。最後我將這支票的金錢全數奉獻了給教會的差傳事工，在我買這平板電腦時，我沒有想過會有這一張支票，但最後上帝給了我，我知道在我沒有工作後，我未能好似以前般繼續在差傳的事工上作定期的奉獻，神感動我，將這些擺上，還記得不知道是一年或兩年前，小組一同向差傳基金的奉獻的立志數目是多少，但總算擺上就可以了，「因為人只要有熱誠，必蒙悅納，是按他所有的，而不是按他所沒有的」(林後8:12)感謝神，那沒有的還是有的。

自己正在尋求暑假的事奉方向，在閱讀了一些宣教士的傳記後，一位女宣教士20歲隻身離開英國到中國傳福音，為的是中國人的靈魂得救，那時代，不只一位，只是很多有名或無名的宣教士都到中國來傳福音。閱讀後，我最感動的是那宣教士的立志，願我一生的事奉都是遵主的旨意而行。在香港，在興福堂的幾年成長生活中，都有很多的事奉曾經參與，但這一次很想上帝帶領我，走出自己一直想停留的安舒區，出走到其他地方作傳福音的事奉。盼望神親自帶領前航，因為暑假不再是一個人，是與神所賜我的妻子一同事奉，同心仰望神帶領我們兩個人的心一同事奉神。

最後，打從開學的時候我自己就思想著前面當行的路，亦不斷為畢業後的去向祈禱求神帶領我事奉的地方。雖說今年是第一年的學習，但三年的裝備時光總叫我覺得很快就會過去。這一刻，很清楚是神呼召亦帶領我到播道神學院接受神學裝備。盼望畢業時，我亦可以清楚按神的心意而行。願榮耀歸於神。

最後附上我的代禱事項，盼望大家為我代禱。

代禱事項:

1. 記念我下學期的學習，求神賜下智慧及健康的身體，更重要是可以與主的禱告生活沒有阻隔。
2. 婚事的籌備，很感恩，有弟兄姊妹的樂意及主動提出可以幫忙。
3. 為我與未婚妻祈禱記念我們有合一的心志預備兩人進入婚姻裏面。
4. 感恩，爸爸信了主，代禱他能恆常參與教會聚會，屬靈生命得到成長。



攝於 2013 年8月，全班第一次合照。



2014年1月時郭文池牧師及師母探訪我的家庭，帶領爸爸決志禱告，願榮耀歸於三一真神。